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  يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة
  

  1 التمرين 
)الفضاء منسوب لمعلم متعامد ممنظم مباشر , , , )O i j k  

1)نعتبر  , 7 , 2)A 1) و− , 3 , 4)B 1)  و المتّجهة− , 2 , 2)Uو  ( )D المستقيم المارّ منBو الموجّه ب U 
ABإحداثيات  حدّد )1    0.25+0.5 U∧ و أحسب مسافة Aعن المستقيم  ( )D.  

6) مسافة النقطة بيّن أنّ )أ) 2    0.5 , 7 , 6)Ω ) عن المستوى − ) : 2 2 13 0P x y z+ − −   .6  هي=
) أكتب معادلة الفلكة )ب       0.25 )S التي مركزها Ω و المماسّة للمستوى ( )P  
) أكتب معادلة المستوى )أ )3    0.25 )L المارّ من Ω حيث  وUمنظمية عليه .  
) ما هو تقاطع المستوى )ب       0.5 )L مع الفلكة ( )S؟ علّل جوابك .  

) تقاطُع المستقيم أدرس )4   0.75 )D و الفلكة ( )S.  
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3  أحسب التكامل)1     0.5   3 التمرين  2

2
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3 أحسب )ب       1    2

2
(9 2 4) ln( 1)J x x x dx= + − ⋅   . مستعملاً مكاملة بالأجزاء∫−
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0.5  

  

  .3 إلى 1 مرقّمة من خضراء و ثلاث كرات 5 إلى 1 مرقّمة من بيضاء كرات خمسيحتوي كيس على 
  .أنّ الكرات غير قابلة للتّمييز باللّمسنسحب عشوائياً بالتتّابع و بدون إحلال كرتين من الكيس، و نفترض 

A ":رتان المسحوبتان لهما نفس اللّونالك"        B ": ًالكرة المسحوبة في المرّة الأولى تحمل رقماً فرديا."  
  

) أحسب )1 )p Aو  ( )p B  2: بيّن أنّو( )
7

p A B∩ =.  

  . أحسب احتمال الحصول على كرتين من نفس اللّون علماً أنّ الكرة المسحوبة في المرّة الأولى تحمل رقماً فردياً)أ) 2
@. مستقلاّن ؟ علّل جوابكB و A هل الحدثان )ب    @
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 5@التمرين 
)المستوى العقدي منسوب لمعلم متعام ممنظم مباشر   , , )O u v  

2 التي ألحاقها على التوالي C و B و Aنعتبر النقط  3a i= b و + a=2  و 3 3c = −.  
2 : المعادلة حلّ في )1   0.75 4 13 0z z− + =.  

0.5+0.25  
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a c−  = 

 
.  

a :الشّكل الجبري و المثلثي للعددحدّد  )أ )3   0.75 c
b c
−
−

.  

  .B إلىA و يحوّل C الذي مركزه Rان  الدوراستنتج زاوية )   ب   0.5
2) الذي مركزه hلتحاكي لأكتب التمثيل العقدي  )4   0.5 4 )iΩ   .7 و نسبته+

      
      
)2:  بما يلي المعرّفة على g نعتبر الدالة               :الجزء الأوّل       مـسألـة  ) ln( 4 )
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2:  لدينا* من x لكلّ بيّن أنّ )أ) 2      0.5
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:  بما يلي المعرّفة على fنعتبر الدالة                 :الجزء الثّاني      
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) تحقّق أنّ )1      0.5 ): ( )g xx e f x∀ ∈ =.  

lim بيّن أنّ )2      0.5 ( ) 0
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  .و أعط تأويلاً هندسياً للنتيجة =

lim أحسب )3      0.5+0.5 ( )
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  .∞− يقبل فرعاً شلجمياً في اتجاه محور الأراتيب جوار fC بيّن أنّ و 

/  إشارةبيّن أنّ) 4      0.75 ( )f x هي إشارة / ( )g x  ثمّ ضع جدول تغيّرات الدالة على f(2): ، نأخذ 3f ≈.  
)نقبل أنّ ،  في معلم متعامد ممنظمfCأنشئ  ثمّ f(0)أحسب  )5      1.25 2 , 3)E 6) و , 2)Fنقطتا انعطاف .  

2تحقّق أنّ الدالة ) أ )6      0.5 2( ) ( 2 8 24)
x

h x x x e
−

= − − −   . على fة دالة أصلية للدال ⋅
0xالمستقيمين  ومحور الأفاصيل وfC استنتج مساحة الحيز المحصور بين )   ب      0.5 2x  و= =  

  
 


